

大连游、大商股票抽奖,是真的吗?



“大连双飞游、100股大商股票,大商集团郑州地区集团九周年庆典,大奖抽不停,是真的吗?”最近,网上、朋友圈里,常常能看到这样的疑问声。经记者探访,从本周末到下周末,大商郑州地区集团确实会展开九周年系列庆典活动,各门店将献上不同程度的展促活动和大抽奖,回馈力度之大堪称集团周年庆典之最。王一品

**大连双飞4日游
每天抽取9份大奖**

5月23日、5月24日、5月30日、5月31日、6月1日……共5天抽奖时间,每天抽取大奖9份,共计45份,奖品是“大连双飞4日游”。

想拥有这份幸运,其实很简单。在百货店铺消费满299元,或在超市店铺消费满99元,均可有一次抽奖机会;如果在百货店铺消费满598元,或在超市店铺消费满198元即可有两次抽奖机会,依此类推(特例商品为普通商品的3倍)。

每个抽奖日当天下午5点为开奖时间,将采用大屏幕滚动的方式抽取9名幸运顾客,中奖名单将在大商河南微生活中公布,各店铺还会及时通知中奖者。既享受到购物的疯狂折扣,又能轻松赢得旅游大奖,两全其美哦。

100股大商股票 45份大奖等您拿

除了45份旅游奖,还有45份更令人惊喜的大抽奖,奖品是100股大商股票。中奖者持身份证及银行卡(地方性银行、邮政储蓄、农村信用社除外),可以在现场直接办理民生证券开户手续。

“公司稳步发展,开发新店,升级老店。2014年公司以市场需求为导向,积极稳健地开发优质资源店铺,通过引进性价比高的畅销品牌和国际品牌强化核心竞争力,不断丰富店铺百货、超市、电器、餐饮娱乐、休闲业态及单品公司等多元业态的组合,满足顾客一站式消费需求。全国各店创新经营,努力降低市场低迷的冲击。面对零售市场持续疲软的态势,公司逆势而上,突破发展,利用媒体互动式营销多渠道同步推广,利用电子商务推出便利的线上抢购线下体验的精准营销,各业种开拓创新营销思路不断推出品牌深度营销等,使由于

未来三年 销售收入将突破200亿元

已经跨入商业百亿俱乐部的大商集团,在河南的发展日渐成熟。经过9年的不断进取,如今大商郑州地区集团开始调整发展战略,启动了由做大到做强的发展之路,从体制、机构等方面进行改革创新。

修炼内功、自我升级,倡导大服务工程,上线天狗网……近几年,除了稳扎稳打开拓市场,大商郑州地区集团在河南还将开出和扩建6家商场,使店铺规模达到50家。比如,金博大二期项目,建成后总建筑面积将达45万平方米,其中百货综合体就有18

万平方米,涵盖购物、餐饮、休闲、酒店、影院、文化旅游等多重功能,王者归来的金博大城将构建“泛购物中心式百货商场”,打造“中原人气第一店”。刚刚开业的中原新城店将以全客层、家庭消费的全新生活理念为主导,将着力成为郑州西南区域的商业中心。

相信未来三年,大商郑州地区集团销售收入将突破200亿元,用实实在在的销售为“第一个十年”画上圆满的句号,用蒸蒸日上业绩去迎接“新十年”的新希望。

5月19日,以“心同在 梦飞扬”为主题的“老百姓大药房上市感恩分享峰会”在长沙拉开序幕。湖南省相关政府领导,瑞银财富管理投资总监亚太区宏观经济主管高挺,贝恩咨询全国合伙人韩微文,春雨医生创始人张锐,与来自全国各地的制药、保健品、医疗器械和连锁药房百强的高层代表,国内多家主流媒体记者及公司中高层管理、员工顾客代表等近1000余人共聚一堂,共同分享老百姓大药房成功上市的幸福与喜悦,畅想美好未来。张国庆

老百姓:上市以来股价暴涨469.6%【数据截止至5月19日】

老百姓大药房是全国领先的药品零售连锁企业之一。此次举办上市感恩分享峰会主要是庆祝老百姓大药房连锁股份有限公司(股票代码“603883”)在上海证券交易所挂牌上市。据公开数据显示,继4月23日上市首日大涨44%后,老百姓大药房经过连续9个涨停,在18个交易日后,今日盘中股价冲破百元大关,收盘价为93.47元,较发行价累计上涨469.6%,公司总市值高达249.6亿元。

某行业专家认为:老百姓大药房在股市的优秀表现,一方面得利于公司一直以来的优秀经营业绩,另外一方面也反映出资本市场对于“老百姓”的高度认可和对其上市后发展前景的信心。



董事长谢子龙与湖南省相关领导在老百姓股票代码前合影

心同在 梦飞扬 老百姓大药房上市感恩分享峰会星城完美收官

董事长谢子龙:打造大健康服务型企业

在上市感恩分享峰会上,董事长谢子龙回顾了老百姓大药房的7年风雨的上市之路,并对各级政府及社会各界多年来对“老百姓”的关心支持表示感谢。作为中国“平价药房”模式的开创者,老百姓大药房自2001年创立以来,一直专注于通过自有营销网络从事药品及健康相关商品的销售,为中国

致力公益事业,为陕西儿童村再捐50000元

14年来,老百姓大药房在诚信经营、创新经营的同时,始终勇于承担社会责任,积极回报社会。截止2014年,老百姓大药房已先后为扶贫、救灾、助学、支持基础设施建设等社会公益事业捐款捐物累计价值4300多万元。

庆典晚宴现场,来自陕西回归研究会儿童村的6名小朋友和领舞老师为大家带来了精心准备的舞蹈《苹果

老百姓大药房在河南

老百姓大药房连锁河南有限公司成立于2004年,旗下门店42家,年销售额过亿元。老百姓大药房立足于河南省省会郑州市,辐射平顶山、濮阳、开封等地级市场。

作为药品零售企业巨头,老百姓大药房不仅在企业经营方面争做一流,还时刻关注社会。公司自创办以来,在诚信经营、创新经营的同时,始终勇于承担企业社

老百姓提供平价、质优的商品和专业的药学服务。经过14年的高速发展,老百姓大药房已构建了一条覆盖了中药种植、医药生产研发、物流、零售、中医门诊到网上药店等一系列完整的健康产业。登陆资本市场后,“老百姓”将有怎样的战略调整?谢子龙表示,“登陆资本市场是公司发展契机。未来老

心愿》,感谢老百姓大药房长期以来对儿童村的资助。老百姓大药房董事长谢子龙代表全体老百姓人再向陕西儿童村捐款50000元,为孩子们提供生活和学业上的一定帮助。据悉,陕西回归研究会儿童村是全国第一家专为在押犯遗留的未成年子女提供免费代养代教服务的民间慈善机构,其经费大多来自国际慈善机构及社会捐助。老百姓大药房陕西公司自

百姓大药房将全力以赴,打造老百姓最信赖的首选药房,中国药品零售行业领军企业和适应电商发展趋势的大健康服务型企业。”同时,公司将凭借已积累的丰富并购整合经验,适时通过采取收购兼并的方式,加速拓展企业的营销网络布局,从而实现向大健康服务型企业发展构想。

2005年起,就一直对该机构进行爱心援助。

除此之外,当晚主办方还安排了丰富多彩的文艺演出及重量级的抽奖环节。整个晚会节目内容丰富多彩,歌舞、杂技、书法等表演方式精彩纷呈,高潮迭起。演员们倾力的演出、幽默的语言,为现场观众献上了一场高质量高水平的视觉盛宴,而现场穿插的颁奖和微信摇一摇抽奖环节更是惊喜不断。

“超值双休日”,全场超千种商品可以享受第二件半价的优惠活动,半价后也有大礼相送。

老百姓大药房连锁河南有限公司再次向广大市民朋友保证:“严格遵照《中华人民共和国药品管理法》及相关的法律法规,保证人民群众的用药安全及有效是我们的责任与不懈的追求,是我们百年老店的根基!”